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ZUKUNFT RIETLI

Arbeiten in der March

Allgemeines

e Durchflihrungszeitraum: 2. Dezember 2024 — 12. Januar 2025 (41 Tage)
e Total 433 Antworten (davon 4 analog)

e Durchschnittsalter: 49 Jahre
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ZUKUNFT RIETLI

Arbeiten in der March

Bitte ordnen Sie die folgenden moglichen Vorteile einer Entwicklung in der Reihenfolge ihrer
Bedeutung fiir Sie ein, wobei der erste Punkt der grosste Vorteil ist.
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Seite 3 Lesebeispiel: «<Hochwertige Arbeitsplatze vor Ort» wurde am hdchsten rangiert.
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Weitere genannte Vorteile
Zusammenfassung nach Schlagworten

verkaufsflachen
freizeitflachen

nnnnnnnnnn

arbeitsplatze
attraktivitatssteigerung

verkehrsinfrastruktur
steuern
Y gastronomis



ZUKUNFT RIETLI

Arbeiten in der March

Bitte ordnen Sie die folgenden moglichen Nachteile einer Entwicklung in der Reihenfolge ihrer
Bedeutung fiir Sie ein, wobei der erste Punkt der grosste Nachteil ist.
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Seite 5 Lesebeispiel: «Mehrverkehr auf der Strasse» wurde am hdchsten rangiert.



ZUKUNFT RIETLI

Arbeiten in der March

Weitere genannte Nachteile
Zusammenfassung nach Schlagworten

bahnanschluss

baug ru ndlebensqualltat

infrastrukturkosten
wo nraum osten
bevolkerungswachstum

melifverkehr
freiraufmiverlust

Uberfremdung .

schulwegsic
verstadtérung




Welche Aspekte miissten bei einer Entwicklung zwingend beachtet werden?
(Mehrfachantworten moglich)

()
44%
- 43%
35%

29% 29% 29%
moglichst wenig wirtschaftlich ausgebaute Fusswege eine hohe Zahl an eine hochwertige direkte Wege zum moglichst viele
Mehrverkehr nachhaltige und Naherholung neuen Arbeitspldatzen gestalterische Bahnhof Reichenburg Freirdume

Wertschopfung Einbettung und

Architektur

Seite 7 Lesebeispiel: 52% aller Antwortenden haben «moglichst wenig Mehrverkehr» als wichtigen Aspekt angekreuzt

ZUKUNFT RIETLI

Arbeiten in der March

25%

dichte und kompakte
Bebauung



ZUKUNFT RIETLI

Arbeiten in der March

Befilirworten Sie eine Entwicklung des Rietli gemass den Empfehlungen aus der Testplanung?

433 Antworten
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Seite 8



ZUKUNFT RIETLI

Arbeiten in der March

Befilirworten Sie eine Entwicklung des Rietli gemass den Empfehlungen aus der Testplanung?

Gemeinde Schiibelbach* Reichenburg
92 91
64
25 25 28
19
14 15
mE B ‘*
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Nein eher Nein Neutral eher Ja Ja Nein eher Nein Neutral eher Ja Ja
Buttikon Schiibelbach Siebnen
34 19 16
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29 19 3
g . 15 . s 3 5
3
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Nein eher Nein Neutral eher Ja Ja Nein eher Nein Neutral eher Ja Ja Nein eher Nein Neutral eher Ja Ja

Seite 9 * Postleitzahlen 8862, 8863 und 8854
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Arbeiten in der March

Sollen die weiteren Vertiefungsschritte ausgelost werden, mit dem Ziel, das Rietli dereinst
einzuzonen?

Alle Antwortenden

49%

27%
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8%

- ]

Nein eher Nein Neutral eherJa Ja
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ZUKUNFT RIETLI

Arbeiten in der March

Sollen die weiteren Vertiefungsschritte ausgelost werden, mit dem Ziel, das Rietli dereinst
einzuzonen?

Gemeinde Schiibelbach* Reichenburg
88
96
66
37
25 20
17 16
10
N .
[ ]
Nein eher Nein Neutral eherJa Ja Nein eher Nein Neutral eherJa Ja
Buttikon Schiibelbach Siebnen
35
41 20
29 20 17
15
] [ | [ |
Nein eher Nein Neutral eher Ja Ja Nein eher Nein Neutral eher Ja Ja Nein eher Nein Neutral eher Ja Ja
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* Postleitzahlen 8862, 8863 und 8854
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Arbeiten in der March

Wie beurteilen Sie das bisherige Vorgehen, mittels einer Testplanung verschiedene
Entwicklungsmoglichkeiten auszuloten?

Anzahl Prozentsatz
Yo% s 5 130 30%
DB ARGk 32 7%
* K K T e 38 20%
K K e 79 18%

* % H Kk 104 24%
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